

締巻 胡田野 梅州 恭軍 版式 王節

——广东宏远总经理刘宏疆



回CBA易 返NBA难

阿联还巢

新赛季将代表广东征战 CBA NBA 今年再无中国球员

阿联的NBA生涯

台。而今年NBA再无中

国球员的身影。





姚易大战成为经典回忆



2009~2010赛季在篮网场均拿到12分



在 NBA 征战 5 年,阿联一共受过 15 次伤,其中光是右膝就遭遇过 5 次伤病

回归 CBA! 很低调

目前易建联本人已经低调从纽约飞回 北京,按照计划,他将于今天前往台湾高 雄,与正在那里参加亚洲俱乐部杯赛的广 东宏远会合,阿联此行只是为队友加油助 威,待比赛结束之后,他将随球队一起返回 广东。

阿联在小牛度过的2011/12 賽季是他加盟NBA以来数据最低的一个赛季,他仅出场30次,每次7分钟,每场平均2.6分和1.6个篮板。这个夏天,尽管易建联的经纪团队一直在为他在NBA联系新的球队,但迄今为止仍没有球队对他发出邀请。鉴于目前大多数球队的阵容已经在这个间歇期配置完毕,易建联在NBA获得一份新合同的可能也越来越小。有部分NBA专家认为以阿联目前的

情况他应该率先加盟一支NBDL球队,然后在赛季开始后再慢慢等待机会,但易建联的团队没有这么干。而以阿联当前的影响力,在NBDL打球的确有些"屈尊"。

此前有消息爆出西班牙的皇家马德里以及希腊的帕纳辛纳科斯对阿联有意,但最终没有谈妥——也许是没谈,因为篮球在欧洲影响力有限,而欧洲俱乐部开出的工资实际上还没有CBA高。

阿联本人在昨日更新了他的微博:"篮球是我生命的一部份(分)! 在任何舞台任何地方,它对我的重要性和我对它的信念从不改变。身边的家人朋友和所有球迷,感谢!期待新的一天,新的赛季!"

毫无疑问,他已经铁了心回归。

易建联加盟宏远 影响CBA格局

易建联的 NBA 生涯并不圆满,但他的能力在 CBA 依然是"大杀器"级别的球员,此次易建联回归广东宏远,将彻底改变 CBA 的格局。

上赛季,易建联中途离开CBA加盟NBA 之后,广东宏远在总决赛中告负,丢掉了总冠 军。而新赛季,北京队继续招兵买马,意图卫 冕;而老牌劲旅新疆队,不但引进了少帅崔万军,还引进了两名强力外援辛格尔顿和韦弗,意在冲击总冠军。现在易建联回归,宏远的实力又提高了一大块。"易建联的身体条件和得分能力放在CBA,将远远高于任何一个外援。有了他,广东宏远将是本赛季总冠军最大的热门。"一位圈内人士分析说。

在哪都会做最好的自己 阿联:回首NBA没有遗憾

昨天,记者对易建联进行了专访。

记者: 阿联, 回归 CBA的消息其实还是挺突然的, 前段时间我们知道你人在美国,也听到 NBA 球队在与你的经纪人接触的流言, 所以大家都想知道, 最后是因为什么没能谈拢继续留在 NBA 征战?

易建联:其实NBA球队对我的兴趣一直都在,休赛期还一直和一些球队的经理,教练有着联系。不过经过仔细权衡之后,我觉得自己现阶段,还是需要更稳定的比赛时间来进一步保持状态、提高自己。CBA的水平这几年一直都在上升,也有大量的NBA水准的球员过来,也是一个很好的比赛环境。

记者:这次回来目标肯定是率领广东队 重夺CBA冠军?

易建联:去年北京队打得限好,马布里是MVP

级的表现,他们也有很好的年轻球员冒上来。整体来说CBA整个的竞技水平是一个往上走的趋势,广东队想拿回冠军,必须付出更多的努力。

记者:回头看在NBA这5年,你会觉得自己有遗憾吗?或者说如果可以重来,你会觉得自己有什么可以做得更好吗?

易建联:我觉得还是往前看吧,不管在哪里打球,最终的目的都是为了提高自己。去NBA,当时有那个时机和环境,让我去闯,我觉得很珍贵。这些年,受伤也好,低谷也好,我觉得自己还是收获很大,有很大提高。

记者:如果明年有机会,会考虑再继续去NBA打拼吗?

易建联:如果有合适的机会,我当然还会继续拼搏。毕竟NBA是最高水平的联赛,是每个篮球人的梦想。 沈忱

视 NBA之门关上了

自从2001年3月王治郅加盟达拉斯小牛队以来,过去11个赛季每一年都至少有一名中国球员活跃在NBA的舞台上,然而现在易建联的离去也意味着下赛季NBA将没有中国球员的身影。

尽管易建联在徽博上为自己打气,但此番回来,失落应当是难以避免的情绪,因为在他决定放弃继续等待和争取,回到国内的安乐窝之后,NBA大门实际上已经向他关闭。这位官方年龄仅有25岁的球员很可能将在CBA度过自己剩下的职业生涯。

阿联本人在上賽季的 NBA 表现不佳,糟糕的数据是 NBA 球队对其冷淡的最大原因,但我始终认为,以阿联本人的实力, NBA 应当有他一个位置——哪怕是替补,或者是第二替补,他都属于这个世界上最高水平的联赛。如果阿联和他的团队继续在美国争取机会,甚至是新赛季屈尊在 NBDL 打上一段时间,在有球队人手紧缺时,他们会想到这位能在 NBDL 拔尖的中国球员,这样的话,他的 NBA之路还可以走下去。

而如今阿联毅然直接回国,等于把自己的后路一刀切断。阿联本人在NBA并不拔尖,而在NBOL混迹,等着被NBA球队挑中的球员一抓就是一把,在NBA球队急需球员救急时,他们想到的首先是身边人,而非万里之外的一名中国球星。阿联回归CBA也就意味着,他基本断绝了二度登陆NBA的可能——除非他在CBA或国际赛场打出疯子一般的数据,方能引起球探的重新注意。

但话说回来,回国未必不是一个好的选择, 我相信也是一个慎重的选择:在CBA做主力做 球星,总比在NBA枯坐板凳等那几分钟的出场 机会要强。于阿联而言,无论是心理上还是球技 上,CBA确实都能提供更大的空间。



访

